
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
 
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

M-1052_DK

MONTAGEVEJLEDNING

STØTTEFODRINGSSYSTEMSTØTTEFODRINGSSYSTEM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/16

1

1

2 5

65,5 cm

2,35 m

65,5 cm

4,8 m

65,5 cm

7,25 m

M-1052_DK

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/16

3

4

70

40

30

30

t=40

t=40

M-1052_DK

STØTTEFODRINGSSYSTEM
Varenr. Beskrivelse

1 0146-470 FODERRØRS UNDERSTØTNING

2 0146-475 FODER SUPPORT SYSTEM FORLÆNGER SÆT - VERTIKALT

3 0146-480 FODER SUPPORT SYSTEM HØJDE 4,25 M LÆNGDE 5 
METER

4 0146-485 FODER SUPPORT SYSTEM FORLÆNGER SÆT - HORISON-
TALT

5 0146-482 WIRE SÆT TIL FODER SUPPORT SYSTEM

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/16

2,
35

 m

3 m

4,
8 

m

7,
25

 m

0146-475

0146-482

0146-470

3 m

3 m

0146-482

0146-470

3 m

M-1052_DK

0146-475 kan bruges til at forhøje 0146-470 til 
en max højde på 4,8m- ved 2 forlængere til en 
max højde på 7,25m.

Ved forlængelse anvendes 0146-482 wire sæt til 
fastgørelse for extra stabilitet.

Oversigt

0146-482 wire sæt til hver anden stolpe



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/16

0146-480

0146-485

4,9 m

4,
3 

m

4,9 m

M-1052_DK

Ved længde over 3 meter anvendes 0146-480 der har en max længde på 4,9m. Denne del kan så forlænges med 0146-485 
så der er 2x4,9m med 3 support. Disse modeller giver en frihøjde på 4,3m og kan forhøjes med 0146-475.

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/16

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

M-1052_DK

 FODERRØRS UNDERSTØTNING
Varenr. Beskrivelse Stk.

0146-470 FODERRØRS UNDERSTØTNING

1 0146-476 BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 2

2 0146-477 FORSTÆRKNINGSRØR FODER SUPPORT SYSTEM 2

3 0146-471 U PROFIL LÆNGDE = 2450 MM 2

4 0146-473 FODPLADE TIL FODER SUPPORT SYSTEM 2

5 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 12

6 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 13

7 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933 1

8 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF 8

9 39900001 DYBEL 12X60 MM 8

10 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 6

Foderrørs understøtning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/16

A

A

A

B

B

B

C

C

D

D

D

E

E

7

6

5

5

5

6

6

6

10

M-1052_DK

Montering af foderrørs understøtning

0146-470 er til fastgørelse i beton.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/16

A
A

B

B

2.1

2.2

2.3

2.4

2.4

2.52.6

C

C

2.7

2.6

D

M-1052_DK

Foderrørs understøtning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/16

3.1

3.2

3.3

3.43.5

3.6

3.7

3.8

D

M-1052_DK

WIRE SÆT Stk.
Varenr. Beskrivelse

1 0146-470 FODERRØRS UNDERSTØTNING

2 0146-475 FODER SUPPORT SYSTEM FORLÆNGER SÆT - VERTIKALT

2.1 0146-476 BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 3

2.2 0146-477 FORSTÆRKNINGSRØR FODER SUPPORT SYSTEM 2

2.3 0146-471 U PROFIL LÆNGDE = 2450 MM 2

2.4 0146-472 SAMLINGSBESLAG 2

2.5 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 20

2.6 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 21

2.7 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933 1

3 0146-482 WIRE SÆT TIL FODER SUPPORT SYSTEM

3.1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI 2

3.2 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI 8

3.3 92536 WIRE 4 MM 7 X 19 20M

3.4 33208015 RINGMØTRIK M8 FZB DIN 582 2

3.5 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 2

3.6 39402500 KOVSER 4 MM FZB 4

3.7 39900001 DYBEL 12X60 MM 4

3.8 39900180 KROG M8 X 110 MM A2 4

Wire sæt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/16

A

B

C

2

3

4

5

6

7

8

9

13

14

15

16

17

M-1052_DK

Foder support system højde 4,25 m., længde 5 m.

 FODERRØRS UNDERSTØTNING Stk.
Varenr. Beskrivelse

0146-480 FODER SUPPORT SYSTEM HØJDE 4,25 M LÆNGDE 5 
METER

1 33208015 RINGMØTRIK M8 FZB DIN 582 6

2 0146-476 BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 11

3 0146-477 FORSTÆRKNINGSRØR FODER SUPPORT SYSTEM 8

4 0146-471 U PROFIL LÆNGDE = 2450 MM 12

5 0146-474 KRYDS BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 4

6 0146-472 SAMLINGSBESLAG 6

7 0146-473 FODPLADE TIL FODER SUPPORT SYSTEM 4

8 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 94

9 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 92

10 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI 4

11 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI 8

12 39402500 KOVSER 4 MM FZB 4

13 92536 WIRE 4 MM 7 X 19 20M

14 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933 4

15 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 12

16 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF 16

17 39900001 DYBEL 12X60 MM 16



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/16

A

CB

1

1

5

6

10
11

12

9

8

8

9

M-1052_DK

Montering af foderrørs understøtning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/16

1

2

4

3

5

6

10

16

14

11

9

12

15

7

8

13

16

M-1052_DK

 FODERRØRS UNDERSTØTNING Stk.
Varenr. Beskrivelse

0146-485 FODER SUPPORT SYSTEM FORLÆNGER SÆT - HORISON-
TALT

1 0146-471 U PROFIL LÆNGDE = 2450 MM 8

2 0146-472 SAMLINGSBESLAG 4

3 0146-473 FODPLADE TIL FODER SUPPORT SYSTEM 2

4 0146-474 KRYDS BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 2

5 0146-476 BESLAG TIL FODER SUPPORT SYSTEM 7

6 0146-477 FORSTÆRKNINGSRØR FODER SUPPORT SYSTEM 4

7 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI 4

8 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI 8

9 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF 8

10 92536 WIRE 4 MM 7 X 19 20m

11 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 60

12 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933 2

13 33208015 RINGMØTRIK M8 FZB DIN 582 4

14 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 58

15 39402500 KOVSER 4 MM FZB 4

16 39900001 DYBEL 12X60 MM 8

17 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 6

Foder support system forlængersæt - horisontalt 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/16

3

4

1.11.21.3

2.1 2.2

2.3 2.4

M-1052_DK

Foder support system forlængersæt - horisontalt Extra tilbehøring

 EXTRA TILBEHØRING
Varenr. Beskrivelse

1.1 0146-377 RØRBÆRING 20X26 CM

1.2 0146-378 RØRBÆRING 26X45 CM

1.3 0146-379 RØRBÆRING 47X61 CM

2.1 0170-507 RØRBESLAGSÆT Ø76

2.2 39900105 CLAMPS SÆT Ø76

2.3 0146-317 RØRBESLAGSÆT Ø60

2.4 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

3 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

4 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/16

M-1052_DK

Ved montering af rørbæringer kan foderrør placeres i forskellige retninger, og i forskelige 
højder.

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/16

M-1052_DK

NOTES



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/16

M-1052_DK


